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Harjoitus 3, kevét 2009

. (Uudelleen edellisten harjoitusten toinen tehtidvi) Ratkaise Cauchy—
ongelma

TUUg + YUy = u® — 1, U(ZE,fL’2> = 5133, x> 0.

. Ratkaise Cauchy—ongelma

zuu, + yuu, =0, u(r,2?) =2° >0,

ja hahmottele karakteristikat. Mitd osaat sanoa tdmén perusteella rat-
kaisusta?

. Etsi ainakin viisi (5) eri ratkaisua ongelmalle
Uy +uy =1, u(z,z) =2z

Vihje: Madraé ensin yhtélon u, + u, = 1 karakteristiset kiyrat. Mita
huomaat alkuarvo kayrasta?

. Ma&réaa yhtalon
Ugg — OUgy + uyy =0

yleinen ratkaisu. Vihje: Tee sopiva lineaarinen muttujanvaihto, ja rat-
kaise néin saatu yksinkertaisempi yhtalo.

. Mé&araa yhtéalon
Upgy — OUgy + Uy, = ny

yleinen ratkaisu.

. Méaaraa edellisen tehtdvin se ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdot

u(x,0) =sinz, wu,(z,0) =cos(x), x € R.



